

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

市民宠物市场买到“星期狗”

小狗6天就病死了,经本报记者探访,宠物市场存在诸多乱象

本报记者 侯艳艳

开发区的小徐在宠物交易市场买了条小博美,回家第6天小狗就因病死亡。小徐没想到自己竟买到了网上流传的活不过一周的“星期狗”,她到宠物店讨说法,得到的却是一句“赶紧走”。经本报记者深入调查,宠物市场存在许多乱象:犬只是从外地抓来的,并非家养,而且得病的很多;宠物店和宠物医院勾结等等,有人建议重新规范交易行为。



小徐买的小博美只活了6天就死了,小徐抱着它哭了一上午。本报记者 侯艳艳 摄

宠物店买回一只小狗,不到6天就病死了

14日下午,开发区的小徐和男友来到芝罘区一家宠物交易市场。在一家幼犬品种繁多的宠物店一眼看中了一条毛色雪白的小博美。“你看这狗多好,活泼又健康。”店主说完,抓起一把泡好的狗粮放在手上,小狗像许久没有吃饭一样,狼吞虎咽地吃了起来。

小徐看到小狗很有活力,鼻头很湿润,感觉是只健康狗。“你放心,小狗生病了拿回来,

我给你调理,有问题包退。”操着东北口音的店主说。

小徐问起价钱,“900块钱,不还价。”市面一只博美一般要1500元左右,小徐感觉价钱公道就将博美买了下来。“七天后,来店里打针,不收费。”店主说。

小狗买回家后第二天早晨就在流鼻涕,小徐打电话给店主,店主称“这是着凉了,不用管。”16日,小狗开始又拉又吐,小徐再次给店主打电话,店主

说可能是小狗水土不服,并向她推荐了一家宠物医院,称“这家医生水平高,收费也便宜,到时就说我推荐来的。”

小徐按照店主的说法来到这家宠物医院,告诉医生这是从某宠物店刚买的狗。医生随即给小狗做了犬瘟和细小病毒测试,称小狗没有感染病毒,是有严重的炎症和贫血,并开了针剂和消炎药、营养药。

尽管小狗按时吃药打针,但病情出现恶化。小徐再次联

系到宠物店主,店主却称“店里新进了60多条狗,没时间调理。”20日上午,小狗在小徐的怀里死去,小徐抱着它哭了一上午。

之后小徐和男友来到宠物店讨说法,得到的却是一句“赶紧走”。“想到我竟买到了网上流传的活不过一周的‘星期狗’,我不想要任何赔偿,因为多少钱也买不回这对我情感的打击,我们只想讨个公道。”小徐说。

外地“抓狗”生意好,不懂行者风险大

21日上午,记者来到宠物交易市场。在小徐购买小狗的这家宠物店,记者看到店里的宠物狗品种繁多,而且被打理得十分漂亮,打扮时尚的男服务员让记者抱起一只小泰迪,“看好就买回家吧,我们家不卖那种破烂货。”记者询问买回去得病怎么办时,男服务员说,“得病

了拿回来帮你调理,但是不能退。”得知记者并没有立即买的意思,男服务员立即扭过头去,“来看不就是想买吗?不买就去别家看。”

市场上一位熟悉情况的业户说,这家店主来自东北某地。“他家的狗都是从东北鞍山进来的,由于店里的狗价格比家养狗便宜,打理得又漂亮,一天

能卖八九只。”这位业户说,这家店每周都去外地“抓狗”,相比市场上几家以出售家养狗为主的业户,因为店里品种单一,数量不多,得不到顾客青睐。

在烟台狗市,不少店主感叹“这行买卖不好做”,卖狗风险很高。“有一家店刚干了1个多月,已经赔了数千块,正在苦苦支撑。”一位店主说,很多人对狗不

熟悉就做起卖狗生意,不长时间就能搭上本。从东北鞍山的批发市场“抓狗”,不懂行的经常被骗,甚至买到手还不知狗染上了犬瘟和细小病毒。

据知情人透露,烟台狗市近20家业户,只有一家经营了4年多,经营一年以上的业户仅有五六家。有些店还没开张,狗就死掉了。

黑心店串通医院骗顾客,有人建议重新规范交易行为

在烟台狗市,一名出售家养犬的店主告诉记者,给刚买回的狗看病,千万别提是哪家店介绍来的,因为做宠物生意的多少都和宠物医院有联系,认识时间久了就可能联合起来欺骗消费

者。

“贩来的小狗容易染上犬瘟和细小病毒,这两种都是致命的。”店主说,这些病毒一般有一个星期的潜伏期,因此买回家后如果一周之内不发病,就说明没感染。

有人买回家后一两天,小狗就出现拉稀症状,这基本就是感染了细小病毒。

据这名店主介绍,如果在宠物医院检测出犬只感染了病毒,那顾客肯定要带狗回去退换,店家不好狡辩。如

果检测结论是得了其他病,顾客就不好找店家理论了。“因此我建议市场重新规范交易行为,要求所有店家与买主签协议,保活期至少为一周,以保护消费者的权益。”这名店主说。

醉汉躺马路中间,任凭劝说就不起

本报热线6610123消息(见习记者 金夏瑞)

20日上午11时10分,北马路汽车站公交站点前方一名身穿黑色背心的中年男子醉酒后躺在马路中间,无论路人如何劝说,死活都不肯起身。路边报刊亭的摊主对记者说:“听说他刚放出来不久,在这闹了半个钟头了,喝了点酒啥都敢干。”

往车辆的去路。男子还不停地将一卷卫生纸扔向车辆,不少司机见状只得绕道而行。

上午11点40分,西大街派出所民警赶到现场,将男子拉到路边进行劝说。待男子情绪稳定后,民警正打算离开,男子又一次回到马路上,民警只得将他带回派出所。

据执勤的温警官介绍,将男子带回派出所后,他神志不清,根本说不清住址和家人的联系方式,最后只能拨打120把他送到医院输液醒酒。



报道后得线索 苏冬雪不在烟台

本报热线6610123消息(见习记者 田甜) 本报8月20日C11版刊登了《姐姐姜海燕寻找同母异父弟弟苏冬雪》。消息刊登后第二天,就有姜海燕当年在莱山镇马村的邻居吴女士提供了线索。

据了解,苏冬雪已跟随家人离开烟台,并且从苏冬雪当年的邻居口中得知,苏冬雪生活得很好,并没有受苦。

虽然没有得到苏冬雪的联系方式,但姜海燕得知弟弟生活很好后就放心了。姜海燕告诉记者:“虽然还是有点小失落,但知道他过得很好,就安心了。”

“跳楼”包工头 10天讨薪未果

本报热线6610123消息(见习记者 张姗姗) 本报8月12日C08版报道了一包工头为了给工人讨工资,爬上柏林春天小区B24号楼楼顶要跳楼的事。21日上午,包工头陈先生给记者打来电话,说事情已经过去10天了,还是没有拿到工资。

陈先生告诉记者,去年施工期间承包单位支付了一部分工资,现在还欠58500元,其中58100元是11位工人的。11日,陈先生本想以“跳楼”的方式引起对方重视,他从楼顶下来后,经协调,徐州运城公司承诺三天之内给工资,但直到现在都没给。

“马上就该秋收了,工人就想要点钱回家。有的工人都五六十岁了,出来打工却拿不到工资。”陈先生说,为了给工人支付生活费,他把一些施工用的机器都卖了。

21日上午,记者电话联系了烟台市万兴鑫业化工建材有限公司,负责人王女士称,徐州运城公司拖欠了100多万工程款,导致公司无力支付工人工资。对此,徐州运城建设(集团)有限公司负责人李先生称,承包单位拖延了工期,要追究其违约责任。对此王女士回应,工期一天都没拖,对方不应拿工期说事。

随后,记者就此事咨询了山东信谊律师事务所林宇南律师。林律师表示,工程款纠纷是发包单位与承包单位之间的事情,不应因此影响工资的发放。工人可以通过法律途径追究劳动单位的责任,维护自己的合法权益。

手机被盗自己查 暴打贼人被拘留

本报热线6610123消息(通讯员 张元见 记者 苑菲菲) 在自己的手机被偷之后,没向公安机关报案,反而通过自己的方式破案约到了嫌疑人,还把对方给暴打了一顿。20日,海阳的黄某就这样从失主成了违法的一方,被警方行政拘留。

黄某今年21岁,17日晚,黄某去网吧上网时,随身带的一部价值600多元的联想手机被盗。之后黄某通过手机短信、QQ聊天等方式,查到了盗窃自己手机的嫌疑人孙某,此时黄某没有报警,反而产生了报复想法。

经过多次与孙某联系,黄某谎称要用100元钱买回手机卡,约孙某于20日晚9点在海阳城区新元广场见面。孙某信以为真,按时来到新元广场,结果被早已等候在此的黄某及其朋友于某一顿暴打。案件发生后,巡警大队民警赶到后给予制止,并把三人全部抓获。

经讯问,三人对自己的违法行为均供认不讳。警方依法对于某罚款500元,将黄某、孙某分别行政拘留7天。